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. Klasse Gymnasiu
be im Fach Mathem
ayern, LehrplanPLU

rdentlich.
ne Rechenwege missen bei
tandig gekirzt und falls moégli

- Arbeite zi
- Schreibe
- Briiche als

Aufgabe rozentrechnung +3+3P)

Berechne dgleichung der Prozent

a) Florian parkonto zu einem Jah elegt
Berec zentwert).

b) Lorenz km zuriickgelegt. Bere

c) Tobias Fahrrad gespart. Das si echne
den G (= Grundwert).

Aufgabe n und Umkehraufgabe 2+2+2P)

Lose die mkehraufgabe.

a) 514 +

b) 9235

c) 45-x

d) x:45

Aufgabe en und Iésen (2+3 P)

In einer K Madchen. Wéren es 2 abe es in

der Klass wie Madchen.

a) Stelle dazu auf.

b) In der erechne die Zahl der Ki

Aufgabe gen (3P)

Zu welch eisung auf der rechten e Antwort

rum die anderen Antwo

(A)

(B)
(C)

(D)
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Aufgabe
Zwei der
hat zum

(I 2x
a  (x
(II)  x(x
a) Ermittl
hat wi
b) Weise
diesel

www.mathe

d 15.09.19

gen (6+3P)
esitzen genau die gleich leichung
hl 3, welche Gleichung ungen
mformungen nach, das hungen
rbeitungszeit: 45 Minu
kte)
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d 15.09.19

Aufgabe

Grundglei ng: Prozentsatz - Grun
a)1,5% - 0€=15-15€=225¢€
Florian on 225 €.
b) x - 40
_ 34k
T a0k
Lorenz ges zurlickgelegt.

a) Umkeh =— (514 - 357) = = 157
b) Umkeh 469 = — (10 469 — 9 23
c) Umkeh =2=04

Aufgabe
a)j—-2=
b)j—2=

j=18
en mit den 9 M&dchen

Aufgabe

Richtig ist

Griinde, ht richtig sind:

zu (B): — =2 =— 2 aber nicht

zu (C)un r b fehlen! Das Subtrahi fluss auf
de vor-Strich-Regel)
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7131 d 15.09.19
Aufgabe
a) Einset
1) 15=-9
leichung (I).
(11) =4-2=8
-10=20
Gleichung (II).
(TT) -4=12
leichung (I1I).
Damit icht dieselben Lésunge und (III).
b) Es biet igen Gleichungen so u auf der
rechte
Umfor
2X —
X% +
Umfor
X(X
X% +
X% +
X% +
Da sic ungen jeweils dieselbe 0 ergibt,
haben I) und (III) dieselben L&
Anmer|
— Wen nso umformt, erhalt man
umg d sogenannte quadratis
Lésu Gleichungen wird erst i :
— Falls ng durch systematisch t, werden
hier ngen angegeben:
Gleic 3, Xx2=-5
Gleic 5
Méoglicher
Punkte 13,5 bis 18| 18,5 bis is 33
Note 4 3
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